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Налоговый бюллетень, 

Декабрь 2021

EY Law признана ведущей
фирмой,
предоставляющей
юридические услуги в
Армении согласно
рейтингам Legal500 и
IFLR1000 2020.

Факты
25 ноября 2021 года Президент Республики Армения
подписал закон («Закон»), принятый Национальным
собранием, который вводит понятие электронных услуг и
соответствующие положения в Налоговый кодекс
Республики Армения.

Согласно Закону, предоставлением электронных услуг
считается предоставление услуг через информационно-
телекоммуникационную сеть (электрическое подключение),
в том числе через интернет, которое невозможно без
использования информационных технологий. Перечень
электронных услуг будет определен правительством и
опубликован на официальной странице налогового органа
Республики Армения.
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Закон предусматривает, что местом оказания
электронных услуг* считается:

1. Республика Армения, если
электронную услугу получает
организация, индивидуальный
предприниматель или нотариус,
зарегистрированные в Республике
Армения;

2. Республика Армения, если
электронную услугу получает
постоянное представительство
(филиал, представительство) компании-
нерезидента Республики Армения, в
том числе в случае, если электронные
услуги напрямую получает компания-
нерезидент, но они используются
(потребляются) ее постоянным
представительством (филиалом,
представительством) в Армении;

3. определенная страна (также может
быть Армения), если электронная
услуга получена физическим лицом, не
являющимся индивидуальным
предпринимателем или нотариусом
(«Физическое лицо»), и выполняется
любое из следующих условий:

 место жительства Физического
лица, получающего электронную
услугу, находится в такой стране;

 местонахождение банка, в котором
Физическое лицо, получающее
электронные услуги, открыло
банковский счет с целью их
оплаты, или местонахождение
оператора вычислительной
системы электронных денег, через
которую Физическое лицо,
получающее электронные услуги,
производит платежи за них,
находится на территории такой
страны;

 сетевой адрес, используемый
Физическим лицом для получения
электронных услуг,
зарегистрирован в такой стране;

  международный код телефонного
номера, который используется
Физическим лицом для получения
услуг или указывается при
совершении платежей, присвоен
такой стране.

Компания-нерезидент, не имеющая
постоянного представительства в Армении и
предоставляющая электронные услуги
Физическим лицам, должна быть
зарегистрирована в налоговом органе
соответственно порядку, установленному
правительством.

Моментом оказания электронных услуг
Физическим лицам является последний день
квартала, в котором производится оплата
электронной услуги и исчисляется НДС
пропорционально уплаченной сумме.

Отчетным периодом для подачи компанией-
нерезидентом в налоговый орган декларации
по НДС и уплаты НДС, связанного с
электронными услугами, считается отчетный
квартал, а сроком устанавливается 20-ое
число (включительно) месяца, следующего за
каждым отчетным кварталом.

The Law will enter into force on 1 January
2022.

Кого затронет Закон?
Перечень электронных услуг, подпадающих
под действие вышеуказанных положений,
определяется правительством и должен быть
опубликован на официальном сайте
налогового органа Республики Армения до
конца года. Исходя из доступной нам на
данный момент информации, Закон затронет
поставщиков следующих услуг:

 провайдеры рекламных услуг через
информационные сети;

 провайдеры платформ через
информационные сети;

 провайдеры прав на использование
электронных книг;

 услуги радио- и телевещания;

 провайдеры сервисов стриминга
фильмов.
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Чем мы можем помочь?
Для понимания и соблюдения требований по
НДС, возникающих в связи с принятием
Закона, мы предлагаем следующие услуги:

 первоначальная оценка применимости
требований Закона к иностранному
поставщику услуг;

 поддержка в получении разъяснений от
налогового органа при неясной позиции;

 поддержка в процедуре регистрации для
целей НДС;

 поддержка в соблюдении требований по
НДС и регулярном общении с
налоговыми органами.

Для получения дополнительной информации, свяжитесь пожалуйста с автором этой публикации:

Камо Карапетян
Директор, Руководитель налоговой практики компании EY в Армении
ЗАО «Эрнст энд Янг»

РА, г. Ереван, Северный пр. 1, офис 27
+374 (10) 50 07 90, доб. 2612
Моб.: +374 (99) 88 67 00
Kamo.Karapetyan@am.ey.com
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This publication contains information in summary form and is therefore
intended for general guidance only. It is not intended to be a substitute
for detailed research or the exercise of professional judgment. Neither
EYGM Limited nor any other member of the global EY organization can
accept any responsibility for loss occasioned to any person acting or
refraining from action as a result of any material in this publication. On
any specific matter, reference should be made to the appropriate advisor.


